



拆除后的小吃街将进行路面硬化,恢复交通功能。 本报记者 孙业文 摄

30多年的大观园西小吃街拆了

没有合法审批手续,将恢复通行功能



主办单位
济南市委宣传部 济南市文明办 齐鲁晚报

本报7月11日讯(记者 孙业文) 11日,因小纬二路小吃街不少建筑缺少合法的审批手续,市中区大观园街道办城管委协调组织区机动中队、城管科、环卫所等40余人,调集2辆挖掘机、1辆除尘车对小吃街实施全面拆除,总拆除面积1000余平方米。

据悉,小纬二路位于大观园商场西侧,小吃街自上世纪80年代自发形成至今,有30多年的历史。“2014年之前,这条150米的路段密布着40多家餐饮门店,存在着占道经营、店外‘乱伸舌头’等问题,严重影响道路通行,不少居民打电话投诉。”大观园街道办城管科科长闫勇称。

闫勇介绍,为了解决小吃街脏乱差的问题,2014年大观园街道办出了大量的人力和物力对小吃街进行改造,将整条街打造成了徽派建筑风格。“从那以后,小吃街整体形象有了很大改观,占道经营也相对少了。”闫勇说,但由于该地段巨大的市场需求,致使违章现象多有回潮反复,给辖区城市管理带来较大难度。

据了解,大观园街道办事处在6月25日就张贴了通知,要拆除小纬二路小吃街周边的所有违章建筑,拥有合法产权的房屋于7月5日前向纬一路居委会提供手续,所有经营业户在7月5日停止营业,7月10日大观园街道办事处联合市中区城管局等部门对小吃街违建进行拆除。

“街道城管委自全市‘拆违拆临、建绿透绿’行动以来,就立即着手谋划对该小吃街拆除方案,经过多方协调沟通,最终取得业主支持配合。”闫勇称,刚开始时业户的抵触情绪比较大,后来经过工作人员多天的耐心劝说,才征得了业主同意。

闫勇称,7月11日6时,在确认小吃街“北口设置路障”“再检查一遍小吃街内是否全部清理到位”“禁止无关人员、车辆进入”等工作完成的前提下,街道办出动40余人,调集2辆挖掘机、1辆除尘车对小吃街实施全面拆除,总拆除面积达1000余平方米。

“违建拆除后先对地面进行硬化,恢复道路的通行功能,对符合条件的部分进行绿化。”闫勇称,因为小吃街的排污管道都已经老化,并且未实现雨污分流,之后街道将对管道进行彻底的整治。

“违建拆除后,有证的业户可继续经营,下一步街道要对店面的牌匾、墙体等进行统一规划,并雇用物业公司进行统一管理,避免小吃街再出现占道经营的现象。”闫勇说。



民警将嫌疑人刘某从楼上救下来。 视频截图

上演跳楼催款,被拘5日

一女子讨来欠款却留下污点

本报7月11日讯(记者 杜洪雷) 一名女子因为工程款未结清,竟然在槐荫一工地爬到顶楼要求工地负责人结清工程款,否则跳楼。7月2日上午,槐荫公安分局兴福派出所接到报警后立即出警进行处置。最终,刘某虽拿到了工程款,但因扰乱单位秩序被处以拘留5日的处罚。

7月2日上午11时左右,兴福派出所接到报警称,槐荫区一工地内有一名女子声称要跳楼。接到报警后,兴福派出所值班民警以及辖区内消防官兵迅速赶到现场。此时,一名30岁左右的女子,坐在工地一在建大楼顶部楼外的脚手架上。该女子距离地面25米,双腿已经伸到楼外,楼下都是钢筋等建材,情况非常危险。

“我要见到钱,少一个子也不行。”该女子在楼上大声地喊叫,情绪非常激动。经民警了解,跳楼女子刘某和其丈夫与某工地因工程款结算问题发生分歧,刘某要求工地负责人给她工程款,但工地一方不同意,随后刘某就自己爬上了大楼脚手架,声称不给全款就要跳楼。

民警和消防官兵对刘某进行劝解,但该女子情绪非常激动,大声喊叫:

“你们都不要过来,过来我就跳下去,我要看到钱,不给钱说什么都没用。”

“时值周末,银行大额度的取款是需要提前预约的。工地方临时凑起15万元现金交给女子,可是女子并不满足,要求将剩余的30万元也支付了。”民警称,刘某和丈夫承包了该工地的钢筋工程,合同金额为60万元。工地预付了20万元。可是刘某经营不善,工程还未完工就已经花费了65万元。结果,刘某要求放弃承包工程,并要求工地支付给她剩余的45万元工程款。

为了防止发生意外,工地负责人通过微信转账的方式把剩余的30万工程款转到刘某的微信账户中。随后刘某被消防员救下,并被带往兴福派出所接受调查。在派出所里,刘某承认自己本意并非跳楼,只是想要回工程款。

最终根据《治安处罚法》的相关规定,刘某的行为已经构成扰乱单位秩序,被公安机关处以行政拘留5日的处罚。民警提醒,若发生劳资纠纷,可以向劳动监察等部门举报反映,通过合法途径解决。无论讨要的劳资是否合理,恶意讨薪的行为都无助于事情的解决,都要承担相应的法律责任。

进口种植牙

种一送二 六免三送

免挂号费 免手术费
免CT费 免专家费
免心电图费 免查血糖



送种植体 送德国烤瓷冠 市区老人免费接送

华侨种植牙优势: 3D数字导航, 精、准、快, 瞬间无痛3分钟, 上万例种植成功案例。

种植牙医院电话: 0531—82977706

挂失 济南锦兴置业有限公司, 税号: 91370102MA3D4BED1C, 发票代码: 3700163160, 发票号: 01533413, 该发票第三联发票联丢失作废。